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1. Aanleiding 

Het lid Tielen (VVD) heeft Kamervragen gesteld over de per 1 november geopende 

postcovidexpertisecentra, zoals aangekondigd in het bericht van de NOS ‘Eerste 

expertisecentra long covid openen in november’. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgaande antwoorden op deze 

Kamervragen en deze te versturen aan de Tweede Kamer. 

Deadline: de deadline voor verzending was voorzien op 1 november. In verband 

met de Kamerbrief over de opening van de post-COVID expertisecentra, die 

voorzien is op 6 november (tegelijk met het bezoek van de minister aan het 

expertisecentrum in het Amsterdam UMC), wordt geadviseerd om deze 

Kamervragen op hetzelfde moment aan de Tweede Kamer te verzenden. 

3. Kernpunten 

* _ Aanleiding voor de Kamervragen is het bericht van de NOS ‘Eerste 

expertisecentra long covid openen in november’ 

* In de Kamervragen wordt om verduidelijking gevraagd — en gegeven in de 

antwoorden — omtrent de volgende zaken: 

o De rol van VWS, 

o De redenering achter de keuze voor Amsterdam UMC, Erasmus MC 

en Maastricht UMC+ als de drie umc’s waar de poli’s als eerste 

worden geopend, 

o Het plan van aanpak van de NFU wat betreft diagnostiek, 

behandeling en onderzoek rondom post-Covid. 

« _ Volgens NFU is het de bedoeling dat vanuit de drie startende umc’s zo snel 

mogelijk opgeschaald wordt naar de overige umc’s en de zorg zo snel 

mogelijk verbreed wordt naar de 1® en 26 lijn. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Pagina 1 van 2



Het amendement Bushoff c.s.* over de te openen poliklinieken is met een ruime Datum 

meerderheid aangenomen. Er is inmiddels een convenant getekend waarmee het _ 2% oktober 2024 
amendement wordt uitgevoerd. Kenmerk 

3987120-1073482-12B 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Patiëntenorganisaties als PostCovid NL streven al lange tijd naar een vorm van 

passende zorg voor patiënten met post-Covid. De opening van deze poliklinieken 

biedt perspectief voor hen die deze zorg toekomt in de vorm van diagnostiek, 

behandeling en onderzoek. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern VWS heeft afstemming plaatsgevonden met Z, PZo, CZ, FEZ en IZ. 

Op een deel van antwoorden is input geleverd door de NFU. Daarnaast is extern 

afgestemd met ZonMw. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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